УВЕДОМЛЕНИЕ 
о порядке оплаты членских взносов в виде дополнительных затрат за потреблённую электроэнергию с 01.01.2016г.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые садоводы СНТ «Аэрофлот»!
Доводим до Вашего сведения, по фактическим показателя 2015г. соотношение общих расходов по электроэнергии к стоимости индивидуально потреблённой садоводами электроэнергии по счётчикам составляет 72%. 
Согласно Решению общего собрания членов СНТ «Аэрофлот» (Протокол №18 от 10.05.2015г.) членские взносы в виде дополнительных затрат за потреблённую электроэнергию включают в себя электроэнергию, потреблённую объектами общей инфраструктуры СНТ «Аэрофлот» (уличное освещение,  помещение правления и т.п.), технологические потери электроэнергии и потери холостого хода, расходы на содержание и текущий ремонт электрической инфраструктуры, расходы на сбор средств за электроэнергию, и распределяются между всеми садоводами пропорционально стоимости индивидуально потреблённой ими электроэнергии по счётчику.  Оплата, как и в предыдущие годы, взимается одновременно с оплатой садоводами электроэнергии по ИПУ следующим образом:
-в  пределах соцнормы (110 кВт*ч на хозяйство в месяц) + 30% от стоимости индивидуально потреблённой электроэнергии по тарифам РСО;
-сверх соцнормы (110 кВт*ч на хозяйство в месяц) + 91% от стоимости индивидуально потреблённой электроэнергии по тарифам РСО.

Оплата производится ЕЖЕМЕСЯЧНО!
	
